

---

**SOLICITATION ADDENDUM NO. 2**  
**ITB 19-0044**  
**BREAD PRODUCTS**

TO: Bidders/Proposers

DATE: May 5, 2020

**THE FOLLOWING CHANGES/ADDITIONS TO THE ABOVE CITED SOLICITATION ARE ANNOUNCED.**

This Addendum modifies the Invitation To Bid (ITB) document(s) only to the extent indicated herein. All other areas not changed or otherwise modified by this Addendum shall remain in full force and effect. This Addendum is hereby made an integral part of the ITB document. Bidders must be responsive to any requirements of this Addendum as if the requirements were set forth in the ITB. Failure to do so may result in Bid rejection. See the ITB regarding requests for clarification or change and protests of this Addendum, and the deadlines for the foregoing.

This addendum is to be acknowledged in the space provided on the Bidder Certification Form, included as Attachment A of the original Solicitation document(s). Failure to acknowledge receipt of this addendum may be cause to reject your Bid.

The closing date remains **May 14, 2020 not later than 2:00 PM Pacific Time.**

**THE FOLLOWING IS FOR CLARIFICATION TO THE ABOVE CITED SOLICITATION AND DOES CHANGE THE SPECIFICATIONS:**

**I. QUESTIONS:**

**a. Question 1:**

I wanted to point out on Attachment G Item description "Gluten free Hot Dog" in the Specification column that it actually is describing the Whole Grain rich Hot Dog bun and in the row below it where the Whole Grain rich Hot Dog bun is it has the Gluten Free description.  
Can I flip flop those descriptions to match or wait for you guys to do that?

**Answer:** Attachment G has been revised to correct the error. Please use Attachment G REV 1 when submitting your Price Proposal.

**b. Question 2:**

I'm having a problem filling out the Price proposal form on the (Price per pkg column) it says I need a password; can you help me with that or am I doing something wrong?

**Answer:** Price per Serving is a calculated field. Please enter the Number of Servings per Package in column M and the Price per Package in column N and the spreadsheet will calculate the cost per serving and the extended cost in Column O and P automatically.

Sincerely,

Larry Pelatt  
Purchasing Manager

**End of Addendum No. 2, ITB 19-0044**